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Opobb ydunacb npu desieHuu 2 516510k Ha 3 paeHble Yacmul.

lMoamomy YEPTY IPOBU moxxHo npuHumamb KAK 3HA
AENEHNSZ _ 5 . 3
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Cc nomMouwbro0 dpobel MOXHO 3anucamsb pe3ysibmam
desieHuUs1 dsyx J1IlO6bIX HamypaJsibHbIX YUces

ecsiu desneHue ebinosnHsiemcsi HALEJ1I0, mo YACTHOE
siensiemcsi HATYPAJIbHbIM YACJIOM

ecnu paszdenumb HALEJIO HEJIb35, mo YACTHOE
ssenissemcsi JPOBHBIM YACJIOM
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Nr060e HamypaibHoe YUC/IO MONHO 3aNUCAMDb 6
eude 0pobu ¢ nrob6bLIM HAMYPATbHBIM
3HameHamenem
YNCJINTEJIb amou dpobu paseH NPOU3IBELEHUIO

YUCJIA u amoz2o0 3HAMEHATEJISA .
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a+b a b

C C C
(a+b):c=a:c+b:c

umo6oust PABOEAHUHTHh CYMMY HA YHCAO, MO HO
pa3denums HA 3MO UUCNO Kaxcodoe crazaemoe u
CLOH UMb NONYUEeHHble HacmHbole

9603 : 3 = (9000 + 600+ 3): 3 =

=9000:3+600:3+3:3=
=3000+200+1=3201
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BOIIPOCHI:

KakyM 4HucAOM dBASIETCA YaCTHOE, ECAU
IIeA€HUE BBITIOAHAETCSI HAaIleAO?

KakyM 4HucAOM dBASIETCA YaCTHOE, ECAU
IeA€HUEe He BBIIIOAHSETCS HaIleAO?

Kak 3amucatp 4yucao 12 B BHUOe ApoOU

CO 3HaMeEHATEAEM 77

ChopmMmyAaupyiiTE CBOUCTBO AEACHUSI

CYMMBI Ha 9HCAO.
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3adaHue No1 (ebinosiHUMBL 8 mempadu)

3anucaTb B Buage Apoou co 3HameHaTternem 3 yucna:
2;9;100

3anucaTtb CO 3HaMeHaTesneMm 2 yucna:
1;7; 10



PeweHue 3adau:

3adaya Neo2

3 MeTpa NneHTbl pa3pe3anu Ha 5 paBHbIX YacTeu. Boipa3ure
ANWHY KaXA[oro Kycka B caHTuMmeTtpax. Kakon yactu meTtpa paBHa
ANWHAa KaXaoro Kycka?

3adaya Ne3

2 Kr yaa ynakoBanu B 20 oguHakoBbIX na4vyek. CKONbKO rpaMmmoB
ocCTaBIifieT Macca 4yas B ogHoun navke? Kakyr yacTb Kunorpamma
COCTaBnsieT Macca 4Yasi, ynakoBaHHOro B ogHy naJky?




23aJava.

3 meTpa = 300 cm
300 :5=60 (cm)

3agayva 3
2kr=2000r
2000 : 20 =100 (r) — B ogHOM ynakoBke



CamocmosimeribHas paboma

PeweHue 3adaHuu npucrnamb MHe 8 net-wKosy no noyme!

1.Komb6aliH y6pan none 3a 7 OHel. Kakasi yacmb nosisi 6bina ybpaHa

3a 3 OHA?
2.[llpedcmasbme 4uco 8 8 sude Opobu co 3HameHamesnem 11.

3. Haumu 3Ha4YeHue ebipaxkeHus: (3393 + 999) : 3

1.Paboma ebinonHeHa 3a 9 Yyacoe. Kakass yacmb pabomabi ebINnosIHeHa

3a 4 4yaca?
2.[lpedcmasebme 4ucno 11 e sude Opobu co 3HameHamesieM 8.

3. Haumu 3Ha4yeHue aebipaxxeHusi: 405 : 27 +135 : 27




